СОВЕТ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

18 апреля 2022 года

№112

О внесении изменений в решение "Об оплате труда Главы, заместителя Главы, председателя Контрольно-счетной палаты, муниципальных служащих Апастовского муниципального района Республики Татарстан"

Руководствуясь Постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 28 марта 2018 г. N 182 "О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, председателей, заместителей председателей, аудиторов контрольно-счетных органов муниципальных образований, муниципальных служащих в Республике Татарстан" Совет Апастовского муниципального района Республики Татарстан решил:

1.Внести в Положение «Об оплате труда Главы, заместителя Главы, председателя Контрольно-счетной палаты, муниципальных служащих Апастовского муниципального района Республики Татарстан» (Приложение № 1 к решению Совета Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 27.04.2018 № 142) следующие изменения:

дополнить пунктом 10.1 следующего содержания:

«10.1. Аудитору Контрольно-счетной палаты, помимо ежемесячного денежного вознаграждения и единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска, могут дополнительно выплачиваться ежемесячное денежное поощрение, премии по результатам работы, а также производиться иные выплаты в соответствии с муниципальными правовыми актами. При этом ежемесячный совокупный размер их денежных выплат не может превышать 0,6 ежемесячного совокупного размера денежных выплат председателю Контрольно-счетной палаты.»;

Приложение N 2 к Положению "Об оплате труда Главы, заместителя Главы, председателя Контрольно-счетной палаты, муниципальных служащих Апастовского муниципального района Республики Татарстан" дополнить строкой пятой следующего содержания:

Аудитор контрольно-счетной палаты	20927
-----------------------------------	-------

Приложение N 6 к Положению "Об оплате труда Главы, заместителя Главы, председателя Контрольно-счетной палаты, муниципальных служащих Апастовского муниципального района Республики Татарстан" дополнить строкой пятой следующего содержания:

Аудитор контрольно-счетной палаты	11722

- 2.Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на официальном сайте Апастовского муниципального района Республики Татарстан в телекоммуникационной сети Интернет.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на руководителя аппарата Совета Апастовского муниципального района Гильфанова Р.Н.

Глава Апастовского муниципального района — Председатель Совета Апастовского муниципального района Республики Татарстан

А.Г. Зиганшин

